2. VOZNIK — 2DEL.

2.3.1 OTROCI, PESCI,STAREJSI LJUDJE

2.3.2 KOLESARJI

2.3.3 VOZNIKI MOPEDOV IN MOTORNIH KOLES

2.3.4 VOZNIKI VELIKIH VOZIL, TRAKTORJEV,DELOVNIH VOZIL, LAHKIH STIRIKOLES

Kaj boste storili, Ce ob vozisCu zagledate razposajene otroke? (& Poglej lekcijo)

Opozorili jih bomo na svoje vozilo s svetlobnimi opozorilnimi znaki.

Pripravili se bomo na moznost zaviranja. «/
Veckrat bomo podali dolg in mo€an zvocni opozorilni znak.

Nemudoma bomo vklopili varnostne utripalke.

Pravilen odgovor je: Pripravili se bomo na mozZnost zaviranja.



Ce otrok stete za Zogo na vozisce: (& Poglej lekcijo)

ZniZam hitrost voZnje in previdno zapeljem na sosednji pas, da se izognem Zogi.

Pospesim, da lahko zapeljem mimo Zoge Se preden bo otrok pri njej.

Vozilo ustavim in po¢akam. «/

Pravilen odgovor je: Vozilo ustavim in poCakam.



Kako ravnamo v prometni situaciji na sliki? (& Poglej lekcijo)

Ustavimo, saj sicer lahko pride do prometne nesrece. «/
Vozimo dalje, saj Zoga in otrok ne spadata na vozisS€e in ju zato ni poirebno upostevati.

Ustavimo, vendar zgolj, €e smo zaznali prometni znak, ki opozarja na otroke na cesti.

Pravilen odgovor je: Ustavimo, saj sicer lahko pride do prometne nesreCe.



Ce se je na vozisce prikotalila Zoga: (& Poglej lekcijo)

Zapeljiemo mimo Zoge, saj z zaviranjem lahko oviramo promet.

Se pripravimo na zaviranje in nemudoma upocasnimo vozilo. «/

Nemudoma zaviramo in v ustavijenem vozilu pocakamo, da Zogo nekdo odstrani.

Pravilen odgovor je: Se pripravimo na zaviranje in nemudoma upofasnimo vozilo.



Ali morajo vozniki pri voZnji biti posebej pozorni do otrok v cestnem prometu? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
| Ne, saj je izobrazba o prometu del vzgoje otrok Ze od vrica naprej.

Da, saj gre za manj izkueno kategorijo udeleZencev cestnega prometa.
Da, saj prometna pravila otrokom morda niso povsem jasna. «/

Ne, saj velja nacelo enakovrednosti udeleZencev cestnega prometa.

Pravilen odgovor je: Da, saj gre za manj izkuSeno kategorijo udeleZencev cestnega prometa,, Da,
saj prometna pravila otrokom morda nise povsem jasna.



Kaj storimo, ¢e so ob voziScu otroci? (& Poglej lekcijo)
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Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Vozimo pocasneje. «/
Vklopimo varnostne utripalke.
Vozimo Se posebej previdno. «

Vozimo v pripravijenosti, da bomo ustavili. «/

0., Vozimo pocasneje., Vozimo v pripravijenosti, d:

s3]




Ce opazimo, da je izza vozila pritekel otrok: (& Poglej lekcijo)

Pricakujemo, da bo tekel naprej, saj naSega vozila ne bo zaznal. «/

. Pricakujemo, da se zaveda naSega vozila in se bo varno umaknil.

Pravilen odgovor je: PriCakujemo, da bo tekel naprej, saj naSega vozila ne bo zaznal



Kak3no je pravilno ravnanje, Ce izza avtomobila priteCe otrok? (& Poglej lekcijo)

Nemoteno nadaljujemo z vozZnjo, saj je nase vozilo otroku dobro vidno.

Vozilo upocasnimo in se pripravimo na morebitno ustavitev. «/

Nadaljujemo voZnjo, a se pripravimo, da se otroku po potrebi izognemo.

Pravilen odgovor je: Vozilo upoc¢asnimo in se pripravimo na morebitno ustavitev



Kdaj smemo otroke med igro, kot je prikazano na sliki, opozoriti z zvo&nim opozorilnim znakom? (
& Poglej lekcijo)

Nikoli, ker bi se ustrasili, kar bi povecalo nevarnost.

Pravocasno, na ustrezni oddaljenosti, da ne ustrasimo otrok. «/

Vedno, saj jim na tak nacin damo vedeti, da morajo ravnati pazijiveje.

odgovor je: Pravocasno, na ustrezni oddaljenosti, da ne ustrasimo otrok.



Voznik mora biti 5e posebej pozoren na: (& Poglej lekcijo)

PeSca na sliki A, saj se mu priblizuje.

PeSca na sliki B, saj hodi po ploniku.

PeSca na sliki C, saj je proti njemu obrnjen s hrbtom. «/

Pravilen odgovor je: Pe3ca na sliki C, saj je proti njemu obmjen s hrbtom.



V situaclji, ki je prikazana na sliki: (& Poglej lekcijo)

Nadaljujemo voZnjo z hezmanjsano hitrostjo.

Vozilo ustavimo in pe$ca poucimo, da stran, po kateri hodi, ni skiadna s prometnimi predpisi.

Povecamo bocno razdaljo in previdno zapeliemo mimo pesca. «

Pravilen odgovor je: Povec¢amo bo¢no razdaljo in previdno zapeljemo mimo pesca.



Ali je bo¢na razdalja vozila, ki prehiteva pesca na sliki, ustrezna? (& Poglej lekcijo)

Ustrezna je, saj je vozisCe ozko, pesca pa po voziscu hodita nepravilno.

Ni ustrezna, saj takSna voZnja ni varna, ne glede na to, da peSca hodita po vozis¢u nepraviino.
QJ‘

Pravilen odgovor je: Ni ustrezna, saj tak3na vozZnja ni varna, ne glede na to, da pesca hodita po
vozis€u nepravilno.



V situaciji, ki jo prikazuje slika: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Nemoteno nadaljujem voznjo in ne zmanjsam hitrosti voZnje.

Pripravim se na moznost zmanj$anja hitrosti. «/
Potrebno je povecati bono razdaljo. «/

Ohranim enako botno razdaijo.

Pravilen odgovor je: Potrebno je povecati becno razdaljo., Pripravim se na mozZnost

zmanjSanja



V prikazani situaciji je potrebno biti posebej pozoren na moznost: (& Poglej lekcijo)
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Otrok, ki lahko stopijo na voziS¢e izza parkiranih vozil. «/
Odpiranja vrat parkiranih vozil.

Vklju€evanja na vozisce s strani parkiranih vozil.

Pravilen odgovor je: Otrok, ki lahko stopijo na vozis€e izza parkiranin vozil



Cigava naloga je, da skrbi za to, da se pe3cev ne poskropi? (& Poglej lekcijo)

Naloga voznikov, saj morajo svojo vozZnjo prilagoditi viemenskim razmeram. «

Naloga samih pe3cev, saj morajo zagotoviti dovolj razdalje od mokrega vozidca.




Kadar je vozide pokrito z luZzami, na plo€niku pa se nahajajo pesci, mora voznik: (& Poglej
lekcijo)

Zmanj3ati hitrost na delu voziSca, kjer so luze. «
Varno zapeljati na nasprotno smerno vozisce, da se izogne luzam.

Nase opozoriti z zvonim opozorilnim znakom, da se pesci lahko izognejo Skroplienju.

D




Ko se pribliZzujemo pescem, je potrebno: (& Poglej lekcijo)

Na zmanjSani bo€ni razdalji zapeljati mimo pescey, saj ozko vozis¢e ne dopusta povetane
bocne razdalje.

Vozilo ustaviti in peSca poduditi o tem, da hoja v3iric ni v skladu s prometnimi predpisi.

Na primerni bo¢ni razdalji varno zapeljati mimo pescev z vkiopljenimi levimi utripalkami. «/

Pravilen odgovor je: Na primemi bocni razdalji vamo zapeljati mimo pescev z vklopljenimi levimi
utripalkami.



Ko se sre¢amo s peScema, ki ju prikazuje slika: (& Poglej lekcijo)

Na primerni razdalji uporabim zvocne opozorilne znake, da pesce opozorim na napacno
uporabo vozisca.

Zapeliem mimo z vklopljenimi levimi utripalkami in pove¢ano bo¢no razdaljo. «

. Neovirano zapeliem mimo, saj gre za ozko vozisce, na katerem ni dovolieno povecevati boéne
razdalje.

Pravilen odgovor je: Zapeljem mimo z vklopljenimi levimi utripalkami in povecano bo¢no razdaljo.



Kadar pesca hodita napacno, kot je prikazano na sliki, je pravilno ravnanje: (& Poglej lekcijo)

Na primemi razdalji pe3ca z zvotnim opozorilnim znakom opozoriti nase in nato neovirano
zapeljati mimo.

Zapeljati mimo na manjsi bocni razdalji, saj s povetano, zapeljemo na nasprotno smerno
vozisce.

Na povecani bocni razdalji zapeljati mimo pedcev z vkloplienimi levimi utripalkami. «/

Pravilen odgovor je: Na povecani bo¢ni razdalji zapeljati mimo pescev z vkioplienimi levimi

ripalkami



Kadar se pedca vozilu pribliZzujeta na nacin, kot je prikazano na sliki: (& Poglej lekcijo)

eCPP.si

Zapeliem mimo brez posebnosti, saj je bankina ob vozis¢u namenjena umiku pescev.
. S svetlobnimi opozorilnimi znaki in z vamostnimi utripalkami pe$ca opozorim na svoje vozilo.

Zmanjsam hitrost voZnje, vklopim leve utripalke in previdno zapeliem mimo. «/

Pravilen odgovor je: Zmanjsam hitrost voZnje, vklopim leve utripalke in previdno zapeljem mimo.



V situaciji, kot jo prikazuje slika, je potrebno: (& Poglej lekcijo)

Oddati ve€ zaporednih zvocnih opozorilnih znakov in nato pesca prehiteti z nezmanjsano
hitrostjo.

Vozilo ustaviti in peSca pouciti 0 prometnih predpisih in njunem napacnem ravnanju.

Zmanjsati hitrost in peSca prehiteti ha ustrezni bocni razdalji. «/

Pravilen odgovor je: Zmanj3ati hitrost in peSca prehiteti na ustrezni bocni razdalji.
StarejSe osebe v cestnem prometu pogosto: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ne opazijo vozil enako hitro kot miajsi. «/

Ne presodijo ustrezne hitrosti avtomobilov. «
Potrebujejo veC Casa za reakcije. «/

Nastopijo bolj samozavestno zaradi daljSih izkusen;.

Ne opazijo vozil enako hitro kot miajsi.. Ne

Pravilen odgovor je: Potrebujejo ve€ asa za reakcije..

presaodijo ustrezne hitrosti aviomobilov.



Starejsi udeleZenci cestnega prometa veckrat: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
| Reagirajo hitreje kot miajSe osebe.

Pogosto spreminjajo svoje odlocitve in ne ravnajo odloéno. «/
- Vozijo pri vi§jih hitrostih kot miajsi vozniki.

' Imajo slab3i vid in sluh. «/

Pravilen odgovor je: Imajo slabsi vid in sluh.. Pogosto spreminjajo svoje odioCitve in ne ravnajo
odiocno.

Kaj velja za starejse udeleZence cestnega prometa pri preckanju ceste? (& Poglej lekcijo)

. To storijo enako hitro kot ostali.
1 To storijo hitreje kot ostali.

- To storijo po¢asneje kot ostali. «/

Pravilen odgovor je: To storijo pocasneje kot ostali.



Ko se priblizujemo prikazanem prehodu za pesce: (& Poglej lekcijo)
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Vklopim leve utripalke in na ustrezni bocni razdalji peliem mimo pesca.
Ustavim vozilo pred prehodom in poakam, da peSec zapusti prehod. «/

Uporabim zvocni opozorilni znak, da peSca opozorim na svojo prednost.

Pravilen odgovor je: Ustavim vozilo pred prehodom in po€akam, da peSec zapusti prehod.



Ce na prehodu za pesce opazimo starej$ega udeleZenca cestnega prometa, kot je prikazano na
sliki: (& Poglej lekcijo)

" Z blagim zvocnim opozorilnim znakom opozorimo, da pesec ovira promet s svojo pocasnostjo.
Vklopimo leve utripalke in zapeliemo mimo pesca.

Ustavimo vozilo in pofakamo, da zapusti prehod. «/

Pravilen odgovor je: Ustavimo vozilo in poakamo, da zapusti prehod.



Ce je na prehodu pred vami potasna starej$a oseba: (& Poglej lekcijo)
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. Uporabimo zvoéni opozorilni znak, da naj hitreje zapusti prehod.
. Potakamo pred prehodom, da ga zapusti. «/

- Zapeljemo mimo nje.

Pravilen odgovor je: PoCakame pred prehodom, da ga zapusii.



Ali sme voznik zapeljati mimo po¢asnega pesca, ki je na prehodu za peSce, kot je prikazano na
sliki? (& Poglej lekcijo)

. Da, saj bo peSec v tem Casu Ze skoraj na plocniku.
. Da, vendar samo v primeru, da nih¢e ne vozi nasproti.

. 'V nobenem primeru. «/

Pravilen odgovor je: V nobenem primeru.



Pravilen nacin voZnje mimo kolesarjev, je: (& Poglej lekcijo)

eCPP.si

Peljati mimo na majhni bocni razdalji. da ne oviramo prometa v nasprotni smeri.

Z zvocnim opozorilnim znakom opozarjati, dokler se ne umaknejo z vozi5&a in Sele nato peljati
mimo.

Peljati mimo na pove&ani bo¢ni razdalji. «/

Pravilen odgovor je: Peljati mimo na povecani bocni razdalji.



Kako je potrebno ravnati pri prehitevanju kolesarja, v prikazani situaciji? (& Poglej lekcijo)

 Zmanjsamo bocno razdaljo, da preprecimo trk z nasproti voze€im vozilom.

' Vozimo za kolesarjema tako dolgo, da nasproti vozece vozilo pelje mimo, Sele nato ju prehitimo.

v

. Povecamo hitrost voZnje, da ¢im manj oviramo vozilo, ki vozi nasproti.

Pravilen odgovor je: Vozimo za kolesarjema tako dolgo, da nasproti vozece vozilo pelje mimo, Sele
nato ju prehitimo.



Razvrstitev kolesarja na sliki je: (& Poglej lekcijo)
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Napacna, saj kolesarju zavijanje na levo v prikazani prometni situaciji sploh ni dovoljeno.
Pravilna, saj ni na razpolago kolesarske steze ali pasu. «/

Napaéna, saj bi kolesar moral uporabljati prehod za pesce.

Pravilen odgovor je: Pravilna, saj ni na razpolago kolesarske steze ali pasu.
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Ce so na kriZig¢u, proti kateremu vozite, kolesarji: (& Poglej lekcijo)

Imam kot voznik motornega vozila prednost, zato mi jih ni potrebno upostevati.

NakaZem. da sem zaznal njihovo prisotnost v cestnem prometu in upoStevam pravila o
prednosti. «/

Nanje mi ni treba biti posebej pozoren, saj ravnam na enak nacin, kot v primeru motornih vozil,
saj so vsi udeleZenci cestnega prometa enakovredni.

Ali je moZno, da pri zavijanju na desno ne opazite kolesarja zaradi uinka t.i. »mrtvega kota«
vzvratnih ogledal? (& Poglej lekcijo)

Da, zlasti ¢e je med menoj in kolesarjem vecja bocna razdalja. «/
To ni mozno.

Da, vendar zgolj, Ce kolesar pelje po vozistu.




Ali so kolesarji med razvrs€anjem in zavijanjem na levo. kot je prikazano, nekoliko bolj izpostavljeni
nevamnostim? (& Poglej lekcijo)
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Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Da, saj vozijo z relativno nizko hitrostjo. «

Ne, saj zanje ne velja ni¢ posebnega.

Da, saj pri menjavi prometnega pasu za voznjo naravnost teZje opazujejo prometno situacijo za
sabo. «




Ce se kolesar, ki pelje pred vami, Zeli razvrstiti levo: (& Poglej lekcijo)

Mu to dopustim in omogogim. «/
Uporabim zvo&ni opozorilni znak, saj ravna napacno.

Ga prehitim in nadaljujem voznjo.




Ce kolesar pred vami Zeli zaviti na levo: (& Poglej lekcijo)

Na varen nacin zapelijem mimo njega.

V kolikor to lahko varno storim, ga opozorim, da ne ravna pravilno.

~ Ne storim ni¢esar posebnega in vozim za njim. «/

Pravilen odgovor je: Ne storim niCesar posebnega in vozim za njim.



Kak3ni so razlogi za povecano botno razdaljo pri prehitevanju kolesarjev? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:

Kolesarji potrebujejo prostor, da si ob voznji lahko zagotovijo ustrezno stabilnost oz. ravnoteZje.
of

Zal’adi Sunka Zraka Ob naée”l prehitevanju IahKO kOlesarjU lelaanaIHO StablanSt 0Z. ravno'leije.
g

Ce je na vozis€u poSkodba, se ji bodo kolesarji skuali izogniti. «/

jotovijo ustrezno stabilnost

ti., Zaradi sunka zraka

Ce z udeleZencem cestnega prometa »vzpostavimo ocesni stik«, to pomeni, da: (& Poglej lekcijo)

Opazujemo dogajanje in spremembe prometnih okolid¢in, predvsem pa drugih udeleZencev
cestnega prometa.

Smo poiskali njegov pogled z razlogom, da izkaZzemo, da smo ga zaznali. «/

Se skuSamo spogledovati v ustavijenem vozilu ali v drugi prometni situaciji, kjer ne ogrozamo
varnosti prometa.

Pravilen odgovor je: Smo poiskali njegov pogled z razlogom, da izkazemo, da smo ga zaznali



V situaciji na sliki, ko prehitevanje ni mogoce, je pravilno ravnanje: (& Poglej lekcijo)

Pocakati in voziti za njima, da me kolesarja opazita in se oba umakneta z vozis¢a.

Na primerni razdalji uporabiti zvo¢ni opozorilni znak, da se levi kolesar umakne k desnemu robu
vozisa. «/

Pravilen odgovor je: Na primemi razdalji uporabiti zvocni opozorilni znak, da se levi kolesar umakne
k desnemu robu vozis¢a.



vov v

Kak3no je pravilno ravnanje, ko skupina miajsih kolesarjev-otrok precka krizisce? (& Poglej

lekcijo)




V situaciji na sliki je potrebno: (& Poglej lekcijo)

Z zvoénim opozorilnim znakom opozoriti kolesarja na prometni znak, v kolikor ga ne uposteva, z
namenom naj od tega prometnega znaka dalje vozi po plo¢niku.

Vozilo ustaviti in po¢akati kolesarja, da zapelje na vozisce..

Predvideti, da bo kolesar zapeljal na vozis¢e in voziti dalje s povecano pozornostjo. «




Pravilno ravnanije v situaciji, ki jo prikazuje slika, je: (& Poglej lekcijo)

Takoj bom zapeljal na prometni pas za nasprotni promet.

Povecam pozornost, saj se kolesarja vkljuujeta na vozisce. «/

Uporabim zvocni opozorilni znak, s katerim sporo&im, naj kolesarja ostaneta na plocniku.

Pravilen odgovor je: Poveam pozomost, saj se kolesarja vkljuCujeta na voziste.



Ko se v prikazani situaciji priblizujemo kolesarjema, je potrebno: (& Poglej lekcijo)

Se preden kolesarja doseZeta oviro, oba prehitim.

Dokler kolesarja nista mimo ovire, vozim za njima. «/

Ko prvi kolesar doseZe oviro, prehitim sebi bliznjega, nato oviro in na koncu $e bolj oddaljenega
kolesarja.

Pravilen odgovor je: Dokler kolesarja nista mimo ovire, vozim za njima.



Kaj za nas voznike pomeni kolesarjeva iztegnjena leva roka, kot je prikazano na sliki? (& Poglej
lekcijo)

Da moramo upocasniti vozilo in voziti za njima. «/
Da moramo mimo njiju zapeljati po desni strani, deino po bankini.

Da moramo mimo hjiju zapeljati po levi strani, seveda, ko ne bo nasprotnega prometa.




Kaj Zelita kolesarja pred nami sporo€iti, e odrocita in iztegneta levo roko, kot je prikazano na sliki? (
& Poglej lekcijo)

Gre za simbol spostovanja do nasproti vozecih udeleZencev cestnega prometa.

Gre za prijazno opozorilo nasproti voze€im vozilom o meritvah radarske kontrole v smeri, iz
katere prihajata.

Gre za opozorilo 0 nameri zavijanja na levo. «

opozarilo © nameri zavi

Ce se priblizujete kolesarjema v trenutku, ko iz nasprotne smeri prihaja vozilo: (& Poglej lekcijo)

Cim hitreje prehitim oba kolesarja.
Ostanem za kolesarjema dokler nasproti vozece vozilo ne zapelie mimo mene. «

Z zvocnim opozorilnim znakom opozorim kolesarja, naj se umakneta, da ju lahko prehitim.

~
T
b
(T
O
)
-
9
N
)
Q)
1
>
D
s |
(4/]



Miadi vozniki mopedov Se posebej. (& Poglej lekcijo)

——

Slabo ocenjujejo lastne sposobnosti, saj jin precenjujejo, tveganja pa podcenjujejo. «
Pozorno spremijajo promet in sprejemajo zrelejse odlocitve.

Mimo in zbrano ravnajo v novih prometnih situacijah.
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Pravilen odgovor je: Slabo ocenjujejo lasine sposobnosti, s3j jih precenjujejo, tveganja pa
podcenjujejo.



Mladi vozniki mopedov pogosto: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Slab3e ocenijo lastne sposobnosti; jih precenjujejo. +

SlabSe razumejo nekatere prometne situacije. «/
Slab3e ocenijo mozZna tveganija; jih podcenjujejo. «/

ijo lastne sposobnosti; jih precenju

> -~ 1 noalrstara ~tneos o - ~
labse razumejo nekatere prometne situacije.



Oznacite pravilno trditev: (& Poglej lekcijo)

Zaradi visokih hitrosti in velikosti vozila, se moped ne more nahajati v t.i. "mrtvem kotu” naSega

vozila.
Na prisotnost mopedov v cestnem prometu moramo biti $e posebej pozorni, saj se lahko
nahajajo v t.i."mrtvem kotu". «/

Pravilen odgovor je: Na prisotnost mopedov v cestnem prometu moramo biti 3¢ posebej pozomi, 53

se fahko nahajajo v Li."mrivem kotu".



Kdaj je v naselju dovoljeno prehiteti moped? (& Poglej lekcijo)

V kolikor to lahko storimo varmno na povecani bocni razdalji. «/

Nikoli, saj moped zlahka doseze hitrost 50 km/h, kolikor znaa omejitev hitrosti znotraj naselij.

Pravilen odgovor je: V kolikor to lahko storimo varno na povecani boéni razdalji.



Mladi vozniki mopedov pogosto: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Vozijo pri nizkih hitrostih in s pove€ano pozornostjo.
Dokazujejo svoje sposobnosti vozZnje pred vrstniki in drugimi udeleZenci cestnega prometa. «/
Skusajo izkoristiti prednosti poenostavljenega gibanja med ostalimi vozili. «/

Sprejemajo bolj tvegane odlocitve v prometu. «/

Pravilen odgovor je: Sprejemajo bolj tvegane odlocitve v prometu., Skusajo izkoristiti prednosti
poenostavijenega gibanja med ostalimi vozili.,, Dokazujejo svoje sposobnosti voznje pred vrsiniki in
drugimi udeleZenci cestnega prometa.

Oznacite pravilno trditev: (& Poglej lekcijo)

. Motorno kolo v cestnem prometu zlahka spregledamo, saj ima ozko obliko, zaradi Cesar se
lahko znajde v t.i. »mrtvem kotu« ali za drugim predmetom. «/

. Ceprav se motorno kolo lahko znajde v t.i. »mrtvem kotu«, ga je nemogoce zgresiti, saj nas
opozori nase s hrupom.

. Ceprav se motorno kolo lahko znajde v t.i. »mrtvem kotu«, ga je nemogoce zgresiti, saj mora
ves Cas imeti vklopljen dolgi Zaromet.

Pravilen odgovor je: Motorno kolo v cestnem prometu zlahka spregledamo, saj ima 0zko obliko,
zaradi Cesar se lahko znajde v t.i. »mrivem kotu« ali za drugim predmetom.



Pri voZnji za motornim kolesom je potrebno ohranjati vecjo varnostno razdaljo iz sledecega razioga:
( & Poglej lekcijo)

Ko voznik motornemu kolesu odvzame plin, mu hitrost zelo hitro pade. «

V nasprotnem primeru nas ovira njegov hrup, zaradi ¢esar ogrozamo varnost.

V nasprotnem primeru nam lahko zmanjsa vidljivost izpusni plin, ki ga motor proizvaja med
VOZnjo.

Pravilen odgovor je: Ko voznik mofornemu kolesu odvzame plin, mu hitrost Zelo hitro pade.



Na sliki vidimo: (& Poglej lekcijo)

. Kako ozka je ¢elna silhueta motornega kolesa na doloCeni razdalji. «/
1 Kako lahko enostavno dolo€imo primerno varnostno razdaljo s pomocjo t.i. »taktike svin€nika«.

Kako pomembno je v vozilu hraniti vsaj eno pisalo, da lahko vedno zabeleZimo morebitne
pomembne podatke v zvezi s cestnim prometom.

Pravilen odgovor je: Kako ozka je Ceina silhueta motomega kolesa na dolo¢eni razdalji.



Motornim kolesom je pri vkljuCevanju v promet potrebno posvetiti posebno pozornost, ker: (&
Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Morda ne bomo pravilno ocenili njihove hitrosti. «/

Se slednji zlahka znajdejo v nasem ti. mrtvem kotu. +/

Za voznike motomnih koles ne velja pravilo priiganih Zarometov in jih zato zlahka spregledamo.




Ce je na avtobusnem postajalis¢u pred vami ustavljen aviobus, kot je prikazano na sliki: (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Voznjo nadaljujem s povecano pazljivostjo. «/
Nemudoma ustavim in po¢akam na njegovo vklju€itev na cestisée.

ZniZam hitrost voZnje. «/

Pravilen odgovor je: VoZnjo nadaljujem s povecano pazijivostjo., Znizam hitrost vozZnije.



Kako je potrebno ravnati, ko peliete mimo avtobusa na postajaliscu? (& Poglej lekcijo)

Povecam pozornost in previdnost. «/

Zapeljem na levi prometni pas, saj mora biti med menoj in avtobusom prost prometni pas.

Povecam hitrost.

Pravilen odgovor je: Povefam pozomost in previdnost



Ali je avtobusu na sliki, ki ima vklopljene leve utripalke, potrebno omogoditi vkljucitev v promet? (&
Poglej lekcijo)

To je potrebno storiti, saj gre za postajaliste znotraj naselja. «/

Tega ni potrebno storiti, saj sam peliem po prednostni cesti.

Pravilen odgovor je: To je potrebno storiti, saj gre za postajaliste znotraj naselja.



Ce ima avtobus na sliki, namenjen za prevoz skupine otrok, vkljuéene varnostne utripalke in iz njega
izstopajo ali vstopajo otroci: (& Poglej lekcijo)

Brez posebnosti peljem naprej, saj se aviobus ne premika.
Upoc&asnim vozZnjo. povetam pozornost in se pripravim na mozZnost ustavitve. «/

Uporabim kratek zvocCni opozorilni znak in peliem naprej.




Na sliki prikazan avtobus, ki je namenjen za prevoz skupine otrok, je ustavijen na voziscu, ima
vkljuCene varnostne utripalke, iz njega pa izstopajo ali vstopajo otroci: (& Poglej lekcijo)

Zmanjsam hitrost voZnje in mimo aviobusa vozim v pripravljenosti na zaviranje.
Vozilo ustavim in poCakam. «

Z zniZzano hitrostjo zapeljem mimo aviobusa.




Ce pri izstopanju iz avtobusa nekateri otroci stojijo na voziscu: (& Poglej lekcijo)

Zmanjsam hitrost voZnje in se pripravim na mozZnost zaviranja.

Po dajanju zvoénih opozorilnih znakov previdno peljem dalje.

Ustavim vozilo, da ne ogroZzam varnosti otrok. «/

" M ~

Pravilen odgovor je: Ustavim vozilo, da ne ogroZzam varnosti otrok



Ce potniki vstopajo in izstopajo iz avtobusa, ki je ustavijen na postajaliséu: (& Poglej lekcijo)

Ustavim svoje vozilo in pocakam.
Med mimovoznjo povecam pozornost na morebitne osebe, ki bi pred avtobusom Zelele preckati

vozisce. +f
Brez posebnosti nadaljujem voznjo.

Pravil

en odgovor je: Med mimovoZnjo pove€am pozomost na morebitne osebe, ki bi pred avtobuson

Zelele preckati vozisce



Ce potniki vstopajo in izstopajo iz avtobusa, ki je ustavijen na vozis¢u: (& Poglej lekcijo)

Obvozim aviobus brez posebnosti.
Se prepriCam, da na smernem voziS€u za nasprotno smer ni vozil in previdno zapeliem mimo

avtobusa. «
Ustavim vozilo in po¢akam, da avtobus ponovno spelje.

Pravilen odgovor je: Se prepricam, da na smernem vozis€u za nasproino smer ni vozil in previdno

zapeljem mimo aviobusa

Zakaj je vecjim vozilom v cestnem prometu potrebno posvetiti & posebno pozornost? (& Poglej
lekcijo)
Pravilna sta dva odgovora ali vet:

Zaradi njihove potrebe po vecjem manevrskem prostoru pri vozZnji. «/

Zaradi mozZnosti, da prekrijejo druga vozila ali prometne znake. +/

Zaradi prevoza vecjega Stevila potnikov.

Pravilen odgovor je: Zaradi moZnosti, da prekrijejo druga vozila ali prometne znake., Zaradi njihove

potrebe po vefjem manevrskem prostoru pri vozniji



Kaj je pomembno v situaciji na sliki, ko vam vecje vozilo odstopi prednost? (& Poglej lekcijo)

Prednosti ne smem sprejeti, saj bi to bilo v nasprotju s prometnimi predpisi.

Upostevati moram ostala vozila, ki imajo prednost in nato previdno nadaljujem vozZnjo. «/

Pravilen odgovor je: Upostevati moram ostala vozila, ki imajo prednost in natoe previdno nadaljujem

J

0ZNjo

™~



Na kaj morate biti posebej pozorni, e vam vecje vozilo odstopi prednost, kot je prikazano na sliki? (
& Poglej lekcijo)

Na mozZnost, da prikazano vefje vozilo nekdo Ze skuSa obvoziti. «/

Na obvezen vkiop varnostnih utripalk.

Na moZnost, da bom storil prometni prekriek odvzema prednosti.

Pravilen odgovor je: Na moznost, da prikazano vecje vozilo nekdo Ze skusa obvoziti.



Kaj je razlog, da se je na sliki rdeci osebni aviomobil ustavil na prikazan nacin? (& Poglej lekcijo)

Tako zahteva prometna signalizacija.

Omogocanje proste poti intervencijskim vozilom.

Omogocanje zavijanja modremu tovornemu vozilu. «

Pravilen odgovor je: Omogocanje zavijanja modremu tovornemu vozilu.



Ce tovorno vozilo s priklopnim vozilom zavija, kot je prikazano na sliki, kak3no je pravilno ravnanje
voznika osebnega aviomobila? (& Poglej lekcijo)

Cakati mora na mestu in po prizigu zelene lui nadaljevati voZnjo.

Peljati mora vzvratno do tocke, ko je tovornemu vozilu omogocen zavoj. «f

Pravilen odgovor je: Peljati mora vzvraino do tocke, ko je tovornemu vozilu omogocen zavoj.



Ce tovorno vozilo na sliki nakaZe zavijanje na desno, zakaj je zapeljalo na levo stran vozis¢a? (&
Poglej lekcijo)

Zaradi potrebe po vecjem prostoru za zavijanje na desno. «/

. Zaradi prepovedi zavijanja na desno, saj zaradi omejitve prostora mora zaviti na levo.

Zaradi vozZnje po enosmerni cesti.

Pravilen odgovor je: Zaradi potrebe po vefjem prostoru za zavijanje na desno.



Oznacite pravilno trditev: (& Poglej lekcijo)

Velika vozila sploh nimajo mrtvih kotov.

- Velika vozila imajo ve€je mrive kote. «f

Velika vozila imajo manj$e mrive kote.

Pravilen odgovor je: Velika vozila imajo vecje mrive kote.



Kako boste ustavili za velikim vozilom. ko se kolona ustavlja? (& Poglej lekcijo)

Pomaknem se toliko na levo oz. desno stran vozis€a, da nas lahko voznik, Ce je le mogoce, vidi
v vzvratnih ogledalih. «/

Da se skrajSa kolona vozil, ustavim ¢im bliZje tovornemu vozilu.

Pravilen odgovor je: Pomaknem se toliko na levo 0z. desno stran vozis€a, da nas lahko voznik, e je
le mogoce, vidi v vzvratnih ogledalin.



Priblizujete se zastoju. Kaksna je ustrezna razdalja za ustavitev nasega vozila za tovornim vozilom v
primerjavi z ustavitvijo za osebnim aviomobilom? (& Pogle] lekcijo)

Y mi

» .fs.

.
- )

~ b

Vetja. «/
Enaka.

Manj3a.

Pravilen odgovor je: Vecja.

Kje je oznaceno, da gre za vozilo, ki prevaZa nevarno blago? (& Poglej lekcijo)

Na registrski tablici, ki je posebne oblike.
Na posebni tabli za oznatevanje tovora. «

Na vratih kabine.

Pravilen odgovor je: Na posebni tabli za oznacevanje tovora.



Lahkim Stirikolesnikom je v cestnem prometu potrebno posvetiti posebno pozornost, ker. (& Poglej
lekcijo)

Navadno prekrivajo pogled na prometno situacijo pred njimi.

Ta vozila niso namenjena vozZnji po javnih cestah in zato niso ustrezno opremljena.

Obstaja moZnost, da jih vozijo miajsi, neizkuseni vozniki. «/

Pravilen odgovor je: Obstaja moZnost, da jih vozijo miajSi, neizkuSeni vozniki.



Ce se pribliZujemo voziloma, kot sta prikazana na sliki: (& Poglej lekcijo)

. Nadaljujem voZnjo za vozilom, dokler vozi po voziS¢u.

' Povec¢am varnostno razdaljo za dvakratnik.

Mimo in strpno nadaljujem voZnjo in v primernem trenutku to vozilo varno prehitim. «/

Pravilen odgovor je: Mimo in strpno nadaljujem voZnjo in v primernem trenutku to vozilo vamo
prehitim.



